

失散21年的“小石头” 在通榆警方帮助下与家人团聚

近日,在我省警方的不懈努力下,离散21年的骨肉亲情终于在河北省石家庄市一家宾馆内团圆,当亲生父母见到孩子的那一刻,积攒了21年的思念之情如洪水般泄出,催人泪下。

2000年7月13日,一名男婴在石家庄市某医院刚刚降生,因家庭困难无法抚养,就被其爷爷和大伯遗弃在路边。当时婴儿放在一个深绿色有花纹包裹的箱子里,里面还有两包奶粉、50元现金和一个字条,字条上写有“因婴儿的爷爷身患重病无力抚养,请好心人收养”的字样。

骨肉分离之痛伴随了孩子的亲生父母21年之久,迫切想寻找当年被遗弃的男孩“小石头”(化名)。而“团圆”行动开展以来,通榆县公安局在接到线索后,全力开展信息研判及比对工作。

今年9月,民警获悉信息后,第一时间联系当事人提取血样,并将DNA录入到团圆行动信息平台。终于,在10月15日,通过筛查核实,成功比对到“小石头”(化名)的信息。10



月18日,通榆县公安局民警奔赴石家庄市,组织双方成功认亲。

现场母子二人相拥而泣,此时已无需任何言语,即便分开21个春秋,即便相隔千山万水,仍未斩断亲人之间的那种牵挂与羁绊。而相拥的这一刻,任何的委屈与难处都已烟消云散,转化为温情与温暖。

据了解,随着公安部部署开展“团圆行动”,目前我省警方已经帮助多个家庭重逢团聚,而今年警方的目标就是帮助更多的父母找到孩子,让更多家庭团圆。如果市民有关于这方面的线索信息,可以提供给警方。

《城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

涉案成品50万余盒、半成品20余吨 安图警方侦破生产、销售有毒有害食品案

2021年初,安图县公安局在开展“昆仑2021”专项行动中接到群众报案称,一名群众在某药店购买的性保健品,在服用后出现头晕恶心等不适症状,怀疑药品有问题。接警后,办案民警第一时间受理案件,并将该群众购买的性保健品取样送往第三方机构鉴定。同时,抽调警力对全县所有药店进行摸排走访。

先打掉7家本地销售有毒有害食品的药店

在线索摸排工作中,民警发现安图县明月镇、新合乡、万宝镇、松江镇、两江镇共计7家药店存有对外销售该来路不明、无生产厂家性保健品的情况。而经过机构鉴定,该类型性保健品其成分内含有名为西地那非的有毒有害药物成分。

2021年3月24日,按照局领导工作要求,民警通过缜密摸排,雷霆出击,一举打掉县内销售有毒有害食品的七家药店,抓获犯罪嫌疑人11人,采取强制措施11人,扣押有毒有害食品103种,共计5000余盒、散装产品2000余粒。

民警通过信息研判发现,被打掉的7家药店其中有4家药店供货商为哈尔滨市人邢某,而邢某某的购货上线为哈尔滨市人孙某、姜某。谨防迅速组织精干警力成立专案组,全力开展专案攻坚工作。

2021年7月初,办案民警前往哈尔滨对邢某开展摸排工作。通过几天的蹲守,民警基本掌握了邢某的出行轨迹,并且通过邢某,找到孙某的售卖摊位,掌握了孙某的居住地址以及有毒有害性保健品藏匿地址。

7月30日,民警对孙某和邢某实施抓捕,捣毁藏匿有毒有害性保健品窝点两处,扣押账本80本,扣押有毒有害性保健品2.3万盒。次日,孙某、邢某被刑事拘留,姜某取保候审。

各地下游药店、保健品店有46家

通过梳理孙某和邢某的微信流水,物流信息。专案组锁定销售有毒有害食品的下游药店、保健品店46家,涉及黑龙江、吉林、辽宁、河南、贵州、福建、内蒙古、重庆等8省区40个



县市。

8月初,安图县公安局出动4个抓捕小组分别前往黑龙江省、辽宁省、吉林省开展抓捕行动。共抓获销售有毒有害食品的犯罪嫌疑人20人,采取强制措施20人,打掉销售窝点20处,扣押违法所得4.05万元,扣押有毒有害食品1千余盒。

在针对流水信息进一步的梳理过程中,民警锁定孙某的上线厂家在贵州省贵阳市。2021年9月2日,专案组先遣队3人到达贵州省贵阳市,根据已掌握厂家线索开展摸排工作。

由于北方人的体貌特征和口音与当地群众存在严重差异,民警在白天进入村落摸排时,村民都会盯着民警观看,给摸排工作带来了很大困难。为了避免暴露的风险,民警白天选择远距离蹲守或开车排查,在后半夜,夜深人静的时候,才会深入村屯,对白天的基础摸排进行确认。

最终掌握性保健品制造厂家准确信息

最终,通过一个月的摸排,民警掌握了性保健品制造厂家的准确信息,确定了生产厂家地址2处、储存仓库地址4处、员工居住地址2处、常用物流地址3处。明确了该厂家组织人员构架和内部任务划分。

9月28日上午,专案组抓捕小组13人分别到达贵阳市、重庆市,并于

当日下午开展抓捕行动,一举抓获工厂负责人赵某,工人陈某、田某、杨某、吕某、蒋某。

经审查,该工厂累计销售有毒有害性保健品价值约1000万元人民币。同时捣毁制作有毒有害食品工厂2处,清理库房4处,扣押有毒有害食品成品50万余盒,扣押有毒有害食品原材料20吨。

至此,该生产、销售有毒有害食品案涉案嫌疑人全部落网,有力的打击了食品药品领域违法犯罪活动,净化了辖区食品药品环境,保障辖区群众的健康安全。

据统计,该有害食品销售网络涉及90余县市。截至目前,案件共抓获犯罪嫌疑人40人,其中刑拘4人、取保候审36人。捣毁制作有毒有害食品工厂2处、清理库房4处、打掉销售网点27家、捣毁有毒有害食品藏匿窝点2处。

共计扣押有毒有害食品成品50万余盒,价值约2500万元人民币。扣押有毒有害食品原材料20吨:包括扣押各类片状、粒装保健品约40万粒、各类外包装30万份、各类保健品说明书25万份、各类玻璃、塑料、瓷瓶9万个、各类瓶盖15万个、盖内自封贴12万贴、包装纸壳箱600份、运输编织袋600条、封口机器2台、包装用透明胶带5箱、账本220本。

《城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

直接花钱就能买到驾照? 小心别被骗了!

白城一小商贩诈骗22人被警方抓获!

日前,白城市公安局洮北分局金祥派出所通过循线深挖,缜密侦查,成功破获以能办机动车驾驶证为幌子实施系列诈骗案。目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌诈骗被依法刑事拘留。

9月中旬,受害人王某报案称自己为图省事以直接花钱买证方式办理小车驾照。他听说一个叫李某的男子给钱就办事,于是,他通过关系联系上李某,得到许诺后,便直接把钱给了他。可是到了兑现期限,王某不但没有等来好消息,打电话联系李某,不是拒接就是打不通。无奈之下,他选择了报警。

接警后,办案民警深入调查,结果发现他其实就是一个卖桶装水的小商贩,利用上门送水时掌握不少人想办驾驶证却怕麻烦,宁可多

花钱就想直接拿证的心理,于是他每到一处都故意吹嘘自己,声称在交警和驾校都有关系,不用培训不用参加考试,只要肯花钱2至3个月就拿到各种型号的驾驶证,同时还能办理驾驶证升级业务。很多人信以为真地找到李某,他都是来者不拒,根据对方需要,分别收取1000至10000元不等的办事费。

据警方调查,犯罪嫌疑人李某从去年年初至案发前,共诈骗22人,涉案金额16万元。其中有几名外地受害人是经亲属朋友介绍上当受骗的。

据悉,李某拿到钱之后,一个也没办成,所获得赃款也早已被他挥霍一空。目前,该案还在进一步核实中。《城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春公交集团东盛汽车公司G4路车队 开展反诈防骗宣传活动

近日,长春公交集团东盛汽车公司G4路车队邀请中国农业银行的工作人员来到车队为辖区居民和车队职工开展反诈防骗宣传活动。

活动现场,反诈讲师结合自身经历,以案说法,用真实案例向居民和职工深入浅出地讲解了电信诈骗惯用手法,

并授了防范知识和防骗技巧,并向居民和职工发放反诈防骗宣传资料。“开展本次活动,增强了职工和乘客反诈防骗意识,今后车队还将继续开展各类丰富多彩的宣传活动,为打造优质公交、和谐公交贡献力量。”车队党支部书记孙晔说。

长春公交集团西昌汽车公司G9路车队 集中监管规范驾驶

近日,长春公交集团西昌汽车公司G9路车队针对学生开学季、人员密集、交通拥堵等特点,车队主要整治内容为驾驶员在行驶过程中的进出站、靠站等是否规范,行驶途中超速、闲谈、看手机、吃零食、是否礼让斑马线、随意变道、改道及

十字路口抢信号灯等违章行为。

车队队长王航介绍,整治活动开展旨在提高驾驶员自觉遵守道路交通安全法律法规意识,增强驾驶员文明行车和优质服务责任心,为乘客提供安全、便捷、优质的公交服务。

长春公交集团西昌公司三车队 召开党员理论学习会议

近日,长春公交集团西昌公司三车队召开党员理论学习会议,专题学习贯彻党的十九届五中全会精神。车队党支部书记、副书记及支部其他班子成员、全体党员参加会议。

会议强调,做好各项工作,

关键在党,关键在党要管党。车队要不断加强自身建设,着力提升解决面临的各种实际问题的能力,从严整治车队,为贯彻落实好会议精神,全体党员立下决心,保证自身纪律,提高思想觉悟。

长春公交集团西昌汽车公司119路车队 落实干群包保见成效

自2021年初开始,长春公交集团西昌汽车公司119路车队建立网格化管理机制,全面推行干群包保责任,全面落实一岗双责。车队队长为网格长,书记、营运队长为负责人,全体管理人员分管驾驶员、维修人员、后勤人员为包保对象,各负责人在履行岗位职责的同时,履行干群包保责任,逐级形

成包保责任管理体系。车队定于每周五为干群包保下线工作日。全体管理人员到运营一线,分别对一线驾驶员进行一对一思想动态疏导,和他们交朋友促膝谈心,讲安全行车、提升优质服务的重要性等。同时在终点站看到有驾驶员刷车的就帮助刷车,减轻一线驾驶员工作量,更融洽了干群关系。

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队 开展关爱残疾人安全出行服务活动

近日,长春公交集团东盛汽车公司G115路车队开展了关爱残疾人无障碍安全文明出行服务活动。活动中,G115路车队工作人员进车厢、进站台,维护乘车秩序,引导乘客自觉排队,为残疾人开辟绿色通道,优先乘车,同时呼吁广大乘客为老弱病残孕

乘客主动让座,要求所有驾驶员驾驶车辆时遇斑马线礼让行人。

“通过此次活动,不仅增强了司乘人员的服务意识,提升了服务技巧,有针对性提升服务质量,让更多的百姓感受到我们贴心、暖心的车厢服务。”车队负责人表示。